Квест-тур

Продолжительность: 3 дня

Место начала тура: Псков

Места показа: Псков, городское поселение Пушкиногорье, Изборск, Печоры

Допустимый возраст: 7+

Цена от Бесплатно

В стоимость тура включено

Экскурсионное и транспортное обслуживание, проживание, питание (3 завтрака и 3 обеда), интерактивные программы, входные билеты.

Описание тура

Программа тура

День 1. Обзорная экскурсия по городу Псков. Квест «Псков со всех сторон или Миссия выполнима».

08.07 Прибытие поезда № 10 сообщением Москва-Псков, встреча группы, размещение в гостинице после экскурсии (расчетный час 12.00)

Завтрак.

09.00 Обзорная экскурсия по городу «Любуемся Псковом... Господи, какой большой город! Точно Париж!...» (посещение Кремля, Троицкого собора, Довмонтова города, «Покровского комплекса», памятники Святой Равноапостольной княгине Ольге, памятника Александру Невскому и его дружине).

Обед.

Квест «Псков со всех сторон или Миссия выполнима».

Никакая даже самая подробная экскурсия не заменит Вам бесценный опыт самостоятельного изучения самых известных и знаковых мест города. Перед Вами откроют тайны улочки старого города, с неожиданной стороны предстанут памятники далекого прошлого, удивят своей красотой городские пейзажи.

Каждое из указанных в заданиях мест связанно с историей Пскова древней или современной, с историческими именами и событиями. Задачей участников является посещение в любой последовательности всех объектов, указанных в задании и выполнение самого задания. За каждое верно выполненное задание участники получают ключи и выполняют главную миссию: «собрать воедино разрозненное».

Размещение в гостинице. Свободное время.

День 2. Экскурсия в государственный мемориальный историко-литературный и природно-ландшафтный музей-заповедник им. А.С. Пушкина.Тригорское – усадьба Осиповых-Вульф, «Скамья Онегина», «Дуб уединенный» или КВЕСТ в усадьбе Петровское.

Завтрак.

Отправление на экскурсию в государственный мемориальный историко-литературный и природноландшафтный музей-заповедник им. А.С. Пушкина (120 км от г. Пскова, 2 часа в пути).

Осмотр родового имения Ганнибалов – Пушкиных в Михайловском – усадьба А.С. Пушкина, парк, аллея Керн и еловая аллея, домик няни, пруды, остров уединения, Михайловская поляна.

Обед.

Посещение могилы А.С. Пушкина в Святогорском монастыре.

Посещение Тригорского – усадьба Осиповых-Вульф, «Скамья Онегина», «Дуб уединенный» или

КВЕСТ в усадьбе Петровское (родовое имение предков А.С.Пушкина, подаренное в 1742 году императрицей Елизаветой Петровной прадеду поэта, выходцу из Африки, крестнику, воспитаннику, сподвижнику Петра I, Абраму Петровичу Ганнибалу)

Команды получают карты-схемы с указанием «таинственных станций». В ходе квеста участники должны найти «станции» на местности и выполнить на каждой из них различные задания, используя собственный интеллект и гаджеты. Победителем и обладателем приза станет команда, успешно прошедшая все этапы маршрута и набравшая максимальное количество баллов

Возвращение в Псков. Свободное время.

День 3. Экскурсия «Изборск чудесатый да крепость крылата».Экскурсия в действующий мужской Свято-Успенский Псково-Печерский монастырь.Прогулка к Святым источникам «Славянским ключам».Квест 12 ключей «ЖЕЛЕЗНОГО ГРАДА».

Завтрак.

Отправление на экскурсию «Изборск чудесатый да крепость крылата» (60 км от города):

Экскурсия в действующий мужской Свято-Успенский Псково-Печерский монастырь. Осмотр крепости XVI в., монастырского ансамбля монастыря.

Обед.

Переезд в Изборск (30 км от Печор), осмотр крепости XIV в., прогулка к Святым источникам «Славянским ключам».

Квест 12 ключей «ЖЕЛЕЗНОГО ГРАДА».

Квест проходит на территории Изборской крепости . Для выполнения заданий команде выдается карта, главные точки (станции) на которой отмечены старинными ключами, их 12. В ходе игры, передвигаясь от станции к станции и выполняя различные задания, участники программы узнают 12 интересных фактов, разгадывают 12 тайн из 12-вековой истории древнего города.

Возвращение в Псков. Трансфер на вокзал.

19.30 Отправление поезда №10 Псков-Москва.

Дополнительно

Ужины – от 350 рублей/чел., 1-местное размещение – по запросу.

Дополнительно для удобства туристов предлагаем воспользоваться аудиогидом "Touraudio", стоимость аренды оборудования - 100 рублей с человека в день (нетто). Услуга оказывается по предварительной заявке.

Варианты размещения

Арль

Ольгинская 2**

Места сбора группы

Псков

Ж/Д вокзал